
OBVESTILO 
PRIJAVLJENIM ZA VPIS V 1. LETNIK UL FŠ V 2. ROKU,  

KI MORAJO OPRAVITI PREIZKUS GIBALNIH SPOSOBNOSTI IN ZNANJ  
 
 

Preizkus gibalnih sposobnosti in znanj za vpis na Fakulteto za šport v 2. prijavnem roku bo 
v ČETRTEK, 7. 9. 2023, z začetkom ob 8.30 na Fakulteti za šport. 

 
 
V tem obvestilu uporabljeni izrazi, zapisani v moški spolni slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za moške 
in ženske. 
 
Na preizkus 7. 9. 2023 VSI KANDIDATI OBVEZNO prinesite: 
 

1. osebno izkaznico ali potni list; 
2. zdravniško potrdilo (izdano po 2. maju 2023) z osebno zdravstveno anamnezo, iz katere 

so razvidni podatki o morebitnih težjih poškodbah in boleznih. Zdravniško potrdilo lahko 
izda družinski – splošni zdravnik; če ta meni, da je potrebno tudi mnenje specialista, mora 
biti priloženo tudi to; 

3. ustrezno športno opremo (obvezno športne kopalke). 
 
 
SAMO KANDIDATI ZA ŠPORTNO TRENIRANJE: 
 
Samo prijavljeni za študijski program Športno treniranje (s 1., 2. ali 3. željo) poleg zgoraj 
navedenega, na preizkus OBVEZNO prinesite še dokumentacijo s področja 
usmeritvenega športa: 
 

1. izpolnjen obrazec o usmeritvenem športu (športu A) – natisnete ga s spletne strani;  

2. preteklo ali aktualno športno (tekmovalno ali trenersko) anamnezo s področja 

izbranega usmeritvenega športa (razvidno mora biti vaše športno udejstvovanje - koliko 

časa, kako pogosto in na kakšni ravni trenirate/ste trenirali ter morebitni rezultati 

najpomembnejših tekmovanj); dokumentacija mora biti obvezno potrjena s strani kluba, 

športne zveze ali OKS (vsebovati mora žig in podpis odgovorne osebe; nepotrjenih 

anamnez ne upoštevamo).  

 
VSI KANDIDATI - NEOBVEZNO: 
 
Če ste aktualni kategorizirani športnik, prinesite na preizkus tudi natisnjeno sliko zaslona (Print 
Screen), ki prikazuje vašo veljavno kategorizacijo v okviru javno objavljene aktualne evidence 
kategoriziranih športnikov na spletnih straneh OKS-ZŠD: https://www.olympic.si/evidenca. 
 
S potrdilom o kategorizaciji za tekoče leto lahko kategorizirani športniki pri preizkusu gibalnih 

sposobnosti in znanj uveljavljate boniteto kategoriziranega športnika (opredeljena je v opisu 

točkovanja preizkusa na spletni strani UL FŠ).  

Kandidatom za Športno treniranje se upošteva tudi morebitno potrdilo o strokovni 
usposobljenosti s področja športa (boniteta pri preizkusu je opredeljena v opisu točkovanja 
preizkusa na spletni strani UL FŠ). 
  

https://www.fsp.uni-lj.si/vpis/vpis-na-1-stopnjo/
https://www.olympic.si/evidenca
https://www.fsp.uni-lj.si/vpis/vpis-na-1-stopnjo/preizkus-gibalnih-sposobnosti/
https://www.fsp.uni-lj.si/vpis/vpis-na-1-stopnjo/preizkus-gibalnih-sposobnosti/


Testi preizkusa: 
 

Test 

Tek 100 m 

Tek 2400 m 

Skok v daljino z mesta 

Poligon nazaj 

Vesa v zgibi (Ž)/zgibe (M) 

Plavanje 100 m 

 
Kriterij uspešno opravljenega preizkusa gibalnih sposobnosti in znanj je: Pravilno (v skladu z 

opisi testov na spletni strani UL FŠ) in v celoti opravljenih vseh 6 testov preizkusa. 

 

Neuradne rezultate testov preizkusa ter upoštevane kategorizacije bodo kandidati prejeli na svoje 

elektronske naslove, ki so jih navedli v prijavi,  v četrtek, 7. 9. 2023, po 15. uri. 

 

Pritožbe se lahko nanašajo izključno na prepis rezultatov ali kategorizacij iz zapisnikov preizkusa 

oz. dokumentacije v računalniško datoteko. Na morebitne nepravilnosti glede izvedbe merjenja, 

glede zapisanih ali na merjenju objavljenih rezultatov ipd. so kandidati dolžni takoj opozoriti 

merilca in jih razrešiti takoj na merjenju. Morebitne pritožbe na prepis rezultatov ali kategorizacij 

iz zapisnikov v računalniško datoteko morajo prispeti po e-pošti na naslov: referat@fsp.uni-lj.si, 

najkasneje do petka, 8. 9. 2023, do 12. ure (rok prejema pritožbe). Sklepi o obravnavanih pritožbah 

kandidatov bodo dokončni. 

 
Uradni rezultati testov bodo preračunani v točke preizkusa, ki bodo posredovane vpisni službi 

Univerze v Ljubljani za nadaljnjo obravnavo v sprejemnem postopku. Potrdilo o opravljanju 

preizkusa z doseženimi točkami v 2. prijavnem roku bodo kandidati prejeli v svoj uporabniški 

predal na eVŠ portalu, predvidoma 14. 9. 2023. 

 
K preizkusu gibalnih sposobnosti pristopa vsak kandidat na lastno odgovornost. 
 
V primeru poškodbe med preizkusom naj se poškodovani kandidat takoj oglasi pri prisotnem 
zdravniku Fakultete za šport. 
 
Fakulteta za šport si pridržuje pravico testirati posameznike glede uporabe nedovoljenih sredstev, 
ki bi lahko kakorkoli vplivala na dosežek preizkusa. 
 
Kandidati, ki se zaradi kakršnihkoli razlogov ne bodo udeležili preizkusa gibalnih sposobnosti in 
zanj, ali pa ga ne bodo v celoti in pravilno opravili,  ne bodo izpolnjevali vpisnih pogojev za vpis v 
študijskem letu 2023/24.  
 
 
Srečno in uspešno na preizkusu vam želimo! 
 
UL Fakulteta za šport, Študentski referat  
(tel. - referat: 01/5207 772, 01/5207 806, 01/5207 802)) 

https://www.fsp.uni-lj.si/vpis/vpis-na-1-stopnjo/preizkus-gibalnih-sposobnosti/
mailto:referat@fsp.uni-lj.si

